
YouGov / Republic Survey Results

Sample Size: 1678 adults in GB

Fieldwork: 14th - 15th June 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1678 569 416 151 623 664 816 862 183 700 404 391 956 722 201 564 364 404 144

Unweighted Sample 1678 569 415 149 670 649 737 941 140 668 421 449 976 702 183 560 388 401 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think we should keep the monarchy, or 

abolish it?

We should keep the monarchy 61 83 47 63 54 78 59 63 35 53 67 80 60 61 49 66 64 61 50

We should abolish the monarchy 24 12 39 20 32 15 27 22 34 28 24 14 26 22 34 21 21 24 34

Don't know 15 5 14 17 14 6 14 16 31 19 9 5 13 17 16 13 15 16 16

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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